

ПРОТОКОЛ № 12
засідання Приймальної комісії
ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості»

02.07.2021 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Юлія Ващенко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Анастасія Овсяннікова, Наталія Городня, Ірина Дудник, Наталія Яцола, Оксана Терещенко.

Порядок денний:

1. Про створення конкурсних пропозицій в Єдиній державній електронній базі з питання освіти.
2. Реєстрацію заяв пільгових категорій вступників на здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем.
3. Про розрахунок середнього бала документа про базову загальну середню освіту.

1. СЛУХАЛИ: інформацію голови Приймальної комісії Ганни Щуцької, щодо наказу міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» від 28.05.2021 року № 593.

Відповідно внесених доповнень до стандарту вищої освіти зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості (п. 66 наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти») випускники спеціальності 182 Технології легкої промисловості для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем вступають до Коледжу на третій курс. Вступники інших спеціальностей вступають до Коледжу для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем на другий курс.

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, забезпечення зв'язку з ЄДЕБО Марина Кліщук зауважила що конкурсні пропозиції для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем скориговані та внесені в ЄДЕБО.

УХВАЛИЛИ: здійснювати прийом заяв та документів відповідно до сформованих конкурсних пропозицій, Правил та Умов прийому.

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що до Приймальної комісії Коледжу на реєстрацію до вступних випробувань для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврський) ступенем за спеціальністю 182 Технології

легкої промисловості надійшли документи вступника Доротенко Лариси Ярославівни.

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, забезпечення зв'язку з ЄДЕБО Марина Кліщук зазначила, що дана категорія вступників в ЄДЕБО підлягає під спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти та беруть участь у конкурсному відборі за вступними іспитами. Відповідно до звернення вступником було надано документи, що підтверджують пільги.

УХВАЛИЛИ: зареєструвати заяву вступника Доротенко Лариси Ярославівни та допустити до участі в конкурсному відборі за вступними іспитами (українська мова, математика та історія України) згідно з розкладом Приймальної роботи.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль з нагадала, що відповідно до Правил прийому до ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2021 році, Приймальна комісія здійснює перевірку середнього бала документа про освіту, поданого в паперовій формі (обчислює в разі відсутності), затверджує його своїм рішенням і вносить інформацію про середній бал документа про освіту до ЄДЕБО.

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Тетяна Пономаренко зауважила що за 02 липня 2021 року працівниками Приймальної комісії було здійснено перевірку та обчислення середнього бала документа про освіту у 23 вступників.

УХВАЛИЛИ: внести інформацію про середнього бала документа про освіту до ЄДЕБО відповідно додатка 1.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Вікторія КОВАЛЬ